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А)   23456

В)  45674

Б)  35678

Г)  45654

Расположите  числа в порядке 
возрастания 
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Правильный 
ответ

А)   23456

В)  45674

Б)  35678

Г)  45654
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А)   оторви

В)  приклей

Б)  возьми

Г)  отрежь

Семь раз отмерь один раз ….
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А)   199

В)  100

Б)  999

Г)  101

Наименьшее трехзначное 
число?
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А)  5

В)  7

Б)  6

Г)  4

Сколько месяцев между 
мартом и августом?
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А)  11 см

В)  11 л

Б)  11 кг

Г)  11 м

Какой может быть длина 
карандаша?
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А)  11

В)  10

Б)  5

Г)  2,3

Назовите четное число?
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А)  делители

В)  частные

Б)  множители

Г)  слагаемые

Как называются числа 
которые складывают?
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А) сокращенное  

В) приближенное

Б)  короткое

Г)  неточное

Округленное не совсем точное 
число?
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А)  5

В)  7

Б)  1

Г)  3

Сколько сотен в числе 3517?
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А)  3

В)  5

Б)  2

Г)  4

Сколько останется углов у 
квадрата, если один из них 

отрезать?
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А)   90

В)  30

Б)  10

Г)  60

Тройка лошадей пробежала
 30 км.Сколько км пробежала каждая?
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А)  100

В) 60

Б)  180

Г)  90

Какой из этих углов является 
прямым?
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А)   28906

В)  45455

Б)  34568

Г)  45454

Расположите  числа в порядке 
возрастания 
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Правильный 
ответ

А)   28906

В)  45455

Б)  34568

Г)  45454
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А)   сентябрь

В)  март

Б)  январь

Г)  ноябрь

Как называется 11 ый месяц?



1000000

500000

300000

100000

50000

25000

10000

5000

1000

500

100

50:50

А)   45

В)  63

Б)  76

Г)  56

Сколько будет 7*9
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А)  356

В)  345

Б)  363

Г)  365

Сколько  дней в году?
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А)  умножение

В)  вычитание

Б)  складывание

Г)  сокращение

Действие обратное делению?
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А)  простое

В)  четное

Б)  составное

Г)  нечетное

Как называется число которое  
делится на 2 ?
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А)  10

В)  16

Б)  7

Г)  14

По двору гуляют семь щенят.
Сколько у них ушей?
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А) сумма  

В) остаток

Б)  делимое

Г)  дробь

Как называется 2 от деления 
20:6?
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д 46

А)  5 и 0

В)  3

Б)  2

Г) 0

Число делится на 5 если его 
запись оканчивается на:
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А)  6

В)  4

Б)  3

Г)  5

Сколько нулей в числе десять 
тысяч?



1000000

500000

300000

100000

50000

25000

10000

5000

1000

500

100

50:50

А)   30

В)  45

Б)  65

Г)  60

Одна булочка стоит 15 р.? Сколько  
стоит 3 таких булочек?
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А)  равносторонней

В) равнобедренный

Б)  прямоугольная

Г)  крутоугольный

Каким не бывает 
треугольник?
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В)  приклей Г)  отрежь

Семь раз отмерь один раз ….
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В)  100

Б)  999

Наименьшее трехзначное 
число?
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А)  5

Г)  4

Сколько месяцев между 
мартом и августом?
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А)  11 см
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Какой может быть длина 
карандаша?
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В)  10 Г)  2,3

Назовите четное число?
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В)  частные Г)  слагаемые

Как называются числа 
которые складывают?
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В) приближенное Г)  неточное

Округленное не совсем точное 
число?
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А)  5

Г)  3

Сколько сотен в числе 3517?
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А)  3

В)  5

Сколько останется углов у 
квадрата, если один из них 

отрезать?
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В)  30

Б)  10

Тройка лошадей пробежала
 30 км.Сколько км пробежала каждая?
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А)  100

Г)  90

Какой из этих углов является 
прямым?
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А)   сентябрь

Г)  ноябрь

Как называется 11 ый месяц?
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В)  63 Г)  56

Сколько будет 7*9
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Сколько  дней в году?
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А)  умножение

Г)  сокращение

Действие обратное делению?
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Как называется число которое  
делится на 2 ?
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Б)  7

Г)  14

По двору гуляют семь щенят.
Сколько у них ушей?
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В) остаток

Б)  делимое

Как называется 2 от деления 
20:6?
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А)  5 и 0

Г) 4

Число делится на 5 если его 
запись оканчивается на:
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В)  4 Г)  5

Сколько нулей в числе десять 
тысяч?
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А)   30
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Одна булочка стоит 15 р.? Сколько  
стоит 3 таких булочек?
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В) равнобедренный Г)  крутоугольный

Каким не бывает 
треугольник?



Помощь зала



Звонок другу


